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Notulen	bestuursvergadering	4	juni	2019	

Aanvang:	 	 	 19:00	uur	
Aanwezig:	 	 Annet,	Otto,	Frans,	Adrie,	Serge	
Locatie:	 	 	 Skype	(vanwege	de	slechte	weersvoorspelling	was	het	niet	verantwoord	de	weg	op	 	 	
	 te	gaan)	
Voorzitter:	 Annet	zit	deze	vergadering	voor.	
	

1) Er	is	besloten	om	het	agendapunt	over	verkiezingen	ledenraad	van	de	vorige	vergadering	opnieuw	te	
verschuiven	naar	de	volgende	keer.	Dit	vanwege	de	erg	volle	agenda	vandaag.	
	

2) Er	zijn	geen	opmerkingen	over	de	notulen	van	18	april	2019,	deze	zijn	vastgesteld.	
	
De	volgende	punten	van	de	actielijst	zijn	afgerond:	
-	punt	25,	extra	radio	voor	Dolomieten	staat	op	de	website	
-	punt	76,	de	link	werkt	en	de	papieren	versie	naar	voorvalmeldingen	is	te	downloaden	
-	punt	79,	de	vergadering	marketing	KNVvL	heeft	in	mei	plaats	gevonden	
	
Nog	lopend:	
-	punt	70,	Adrie	is	bezig	om	locatie	Langevelderslag	te	verbeteren	vanwege	problemen	op	de	startplek,	
waardoor	de	locatie	niet	startbaar	is.	Via	WhatsApp	kwam	daarnaast	het	bericht	binnen	dat	de	vliegstek	bij	de	
Maasvlakte	niet	goed	vliegbaar	is	door	veranderingen	aan	het	landschap.	Adrie	gaat	hier	ook	mee	aan	de	slag,	
omdat	de	contactpersoon	voor	beide	locaties	dezelfde	is.	Het	is	echter	lastig	om	de	contactpersoon	te	spreken.	
	

3) Algemene	mededelingen	
- Frans	kan	12	juni	aanschuiven	bij	het	voorzittersoverleg	in	Woerden.	Annet	meldt	hem	aan.	
	

- Terugkoppeling	ledenraadsvergadering:	We	wachten	het	verslag	van	Aernout	af.	In	het	korte	verslag	dat	al	is	
ontvangen	ging	het	vooral	over	statuten	en	strategie	van	KNVvL.	Wat	er	verandert	in	de	statuten	is	niet	
helemaal	duidelijk.	
	

- Status	medische	verklaring/gezondheidsverklaring	is	via	hoofdbestuur	gegaan.	Er	zou	door	iemand	met	
verstand	van	verzekeringen	verder	naar	worden	gekeken.	Het	hoofdbestuur	heeft	het	weer	teruggekoppeld	en	
is	via	de	medische	commissie	en	daarna	Koos	weer	bij	Annet	terechtgekomen.	Doel	was	om	een	
makkelijkere/soepelere	verklaring	te	krijgen	dan	we	hadden.	Wel	moest	de	eis	wat	strikter	dan	bijvoorbeeld	
het	rijbewijs.	De	vraag	is	of	wij	dezelfde	verklaring	willen	als	de	afdeling	schermvliegen.	De	laatste	vraag	die	
open	stond	was	of	dit	problemen	geeft	op	het	gebied	van	verzekering	en	dekking.	Koos	zou	kijken	of	het	
medisch	klopt.	Frans	heeft	twijfels	over	verschillende	passages	in	de	verklaring	en	zou	betreffende	delen	graag	
laten	verwijderen.	Annet	stelt	voor	om	de	passages	die	Frans	bedoelt	te	mailen	aan	het	bestuur	en	Koos	om	er	
naar	te	laten	kijken.	Als	hij	is	aangepast	naar	onze	wensen	wordt	de	verklaring	op	de	website	geplaatst.	
	

- Uitgave	brevet	1	(punt	21	actielijst)	wordt	zelden	gedaan	omdat	er	niet	echt	de	wens	is	bij	piloten	om	die	te	
ontvangen.	Frans	gaat	hierover	en	over	de	welkomst	pakketjes	voor	aspirant-leden	(punt	11	actielijst)	verder	
navraag	doen	bij	de	KNVvL.	
	

- Het	is	nog	niet	duidelijk	wat	Heleen	bedoelt	met	“stekken	op	de	kaart”.	Otto	denkt	dat	ze	de	kaart	op	de	
website	bedoelde	met	alle	stekken.	Frans	benoemt	dat	er	ook	een	app	is	(Where2Fly)	waarin	alle	informatie	
staat	en	deze	wordt	up-to-date	gehouden.	Adrie	geeft	aan	dat	het	voor	een	beginnend	piloot	handig	zou	zijn	
om	een	kaart	te	kunnen	zien	met	alle	vliegstekken	in	het	land	zoals	bij	afdeling	zweefvliegen.	Een	ander	punt	
uit	de	mail	van	Heleen,	de	erkenning	van	scholen,	begrijpen	wij	ook	niet.	De	scholen	staan	wel	op	de	website	
genoemd.	Frans	geeft	aan	in	het	verleden	een	erkenning	voor	zijn	school	te	hebben	gekregen.	Wij	gaan	er	dus	
van	uit	dat	onze	scholen	zijn	erkend	volgens	onze	regels.	Er	is	echter	geen	beschrijving	over	het	proces	om	
erkend	te	worden,	maar	wel	waar	je	aan	moet	voldoen.	Dit	zou	besproken	moeten	worden	met	hoofdbestuur,	
maar	dit	geeft	het	risico	dat	eisen	van	een	andere	afdeling	worden	verplicht	voor	de	afdeling	delta.	Er	wordt	
besloten	verdere	reactie	van	Heleen	af	te	wachten	aangezien	er	al	op	haar	mail	is	gereageerd	met	een	vraag	
om	nadere	uitleg	door	het	bestuur.	
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- Wijziging	statuten	KNVvL	lijkt	iets	formeels	wat	mogelijk	geen	betrekking	heeft	op	afdeling	delta.	We	wachten	
wel	af	wat	er	uit	het	voorzittersoverleg	komt	hierover.	
	

- Annet	heeft	een	mail	gestuurd	naar	Angélique	vanwege	onduidelijkheden	in	de	financiën.	De	reactie	van	
Angélique	is	niet	verhelderend.	Het	probleem	bij	declaraties	is	dat	details	ontbreken.	Hierdoor	kan	Otto	de	
facturen	niet	controleren	en	is	hij	in	zijn	functioneren	zeer	beperkt.	Annet	heeft	vragen	gesteld	over	kosten	die	
niet	kloppen,	waarna	Annet	naar	verschillende	personen	is	verwezen.	Door	verschillende	coderingen	zijn	
kosten	en	inkomsten	niet	goed	terug	te	halen	om	te	controleren.	Otto	geeft	aan	dat	hij	geen	
verantwoordelijkheid	kan	dragen	in	zijn	functie	omdat	hij	geen	controle	kan	uitvoeren	in	de	huidige	situatie.	
Ook	was	de	regeling	dat	KNVvL	eerst	rekeningen	zou	betalen.	Dat	is	later	zonder	melding	is	gewijzigd	in	dat	de	
penningmeesters	bedragen	moeten	goedkeuren	zonder	inzage	in	de	rekening	zelf.	Deze	dragen	hierdoor	
verantwoordelijkheid	zonder	verdere	kennis	van	zaken,	wat	niet	juist	is.	Annet’s	actie	wordt	gebruikt	als	
breekijzer.	
	

- René	van	Hoppe	heeft	vorig	jaar	een	EHBO	dag	cursus	georganiseerd	voor	instructeurs	waar	hij	en	Frans	bij	
aanwezig	waren	en	waarover	Frans	enthousiast	is.	Bij	organiseren	van	een	evenement	is	een	vereiste	aan	de	
organisatie	dat	er	mensen	zijn	die	een	EHBO-diploma	hebben.	Hiervoor	kan	je	ook	mensen	inhuren.	Er	kan	
gekeken	worden	in	hoeverre	er	nog	animo	is	voor	een	dergelijke	EHBO	dag	voor	o.a.	instructeurs.	Frans	gaat	
concreet	informatie	halen	bij	de	persoon	die	vorig	jaar	de	cursus	gaf	en	dan	kunnen	we	via	de	nieuwsbrief	eens	
polsen	of	meer	piloten	hierbij	aan	willen	sluiten.	
	

- EHPU	vraagt	of	wij	een	link	kunnen	plaatsen	met	de	Engelse	tekst	op	de	site	over	onze	regels	van	de	minimale	
hoogte	(naast	SERA	5005).	Bestuur	ziet	in	praktijk	dat	er	nog	wel	eens	op	plekken	wordt	gevlogen	die	volgens	
de	wet	niet	mogen	(nabij	gebouwen	bijvoorbeeld).	Het	is	daarom	van	belang	de	regels	duidelijk	te	hebben	en	
vindbaar	voor	piloten.	Frans	gaat	hiervoor	een	voorzet	aan	de	hand	van	de	informatie	die	Annet	van	Dick	van	
het	Kaar,	Araldo	en	Ronald	Overdijk	heeft	gekregen.	
	

- Terugkoppeling	kennismaking	zweefvliegclub	Noordoostpolder.	Serge	vertelt	dat	we	weer	zeer	vriendelijk	zijn	
ontvangen	en	dat	er	mogelijkheden	zijn	om	van	het	veld	gebruik	te	maken.	Adrie	geeft	aan	dat	er	gesleept	zou	
kunnen	worden	gezien	de	grootte	van	het	terrein,	in	tegenstelling	tot	de	zwevers	die	te	weinig	ruimte	hebben	
vanwege	de	te	hoge	bomen.	Lieren	zou	alleen	mogen	op	dagen	dat	er	niet	gevlogen	wordt	door	de	zwevers.	
Praktisch	probleem	is	dat	er	geen	behoefte	is	om	op	het	veld	te	gaan	vliegen	door	een	club.	Het	is	ook	nog	niet	
helemaal	duidelijk	hoe	het	zit	met	de	geluidsquota.	Momenteel	wordt	er	gekozen	om	verder	geen	actie	te	
ondernemen	met	deze	vliegstek.	Er	wordt	nog	genoemd	dat	de	Buizerd	erg	blij	is	met	hun	stek	in	Den	Bosch.	
We	gaan	geen	oproep	in	de	nieuwsbrief	doen	vanwege	de	zoektocht	van	Heleen,	er	zijn	al	opties	aan	haar	
voorgelegd.	
	

- Otto	vraagt	hoe	tot	het	besluit	is	gekomen	het	NK	slepen	niet	door	te	laten	gaan.	Annet	legt	uit	dat	de	
weersvoorspellingen	voor	alle	dagen	veel	wind	aangaven	en	deels	ook	bewolking	en	regen.	Soms	moet	je	
keuzes	maken	op	basis	van	de	voorspellingen.	Die	waren	erg	slecht	met	o.a.	veel	wind.	Er	doen	aan	het	NK	
piloten	mee	die	weinig	ervaring	hebben.	Otto	geeft	aan	dat	hij	het	niet	eens	is	met	hoe	het	besluit	is	genomen	
om	een	heel	NK	af	te	gelasten	i.p.v.	enkele	dagen.	Annet	en	de	commissieleden	hebben	na	het	besluit	
geconstateerd	dat	de	dagen	daadwerkelijk	niet	vliegbaar/taakbaar	waren.	Voor	de	organisatie	is	de	veiligheid	
het	belangrijkste	en	de	organisatie	draagt	een	grote	verantwoordelijkheid.	Je	laat	niet	een	grote	groep	piloten	
opdraven	met	deze	weersvoorspelling	en	ook	omdat	je	daarmee	kosten	gaat	maken.	De	sportcommissie	hoeft	
het	bestuur	niet	terstond	te	informeren	bij	het	organiseren	of	cancellen	van	een	wedstrijd,	maar	moet	wel	
verantwoording	afleggen.	
	

- Adrie	heeft	een	voorstel	gemaakt	voor	de	deltadag,	waarbij	is	gekeken	naar	kansen	en	mogelijkheden.	Het	doel	
is	dit	in	het	najaar	uit	te	voeren.	Het	zou	mooi	zijn	als	het	NK-slepen	gecombineerd	kan	worden	met	deze	dag.	
De	zaterdag	zou	een	uitgelezen	kans	kunnen	zijn.	Adrie	vraagt	wat	het	bestuur	ervan	vindt.	Annet	geeft	aan	dat	
de	stekkencommissie	er	nog	niks	over	heeft	gezegd.	Advies	is	om	het	eerst	te	bespreken	met	deze	commissie.	
Advies	aan	Adrie	is	om	het	niet	in	zijn	eentje	te	gaan	organiseren.	Als	mensen	uit	de	commissie	niet	reageren	
moet	hier	wat	aan	gedaan	worden.	De	belangrijkste	vraag	is	wat	de	eigenaar	van	het	terrein	van	dit	plan	vindt.	
Adrie	geeft	aan	dat	het	zijn	idee	was	om	eerst	het	bestuur	naar	een	mening	te	vragen	en	het	dan	pas	verder	op	
te	pakken.	De	dag	is	bedoeld	voor	alle	deltapiloten.	Verwachting	van	het	bestuur	is	dat	piloten	niet	enkel	zullen	
komen	voor	een	barbecue,	dus	de	combinatie	met	het	NK-slepen	zou	wel	eens	negatief	kunnen	uitpakken.	
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Piloten	willen	niet	pas	na	4	uur	mogen	vliegen.	Het	bestuur	bevestigt	wel	dat	het	mooi	zou	zijn	als	er	een	
deltadag	zou	komen.	Adrie	gaat	kijken	hoe	hij	dit	verder	op	gaat	pakken.	
	

- FAI	badges.	Otto	wil	graag	weten	wat	dit	is.	Annet	licht	toe	dat	er	diverse	FAI-badges	worden	uitgegeven	en	dat	
er	regels/voorwaarden	zijn	wanneer	je	een	badge	kan	behalen.	Voorheen	werden	de	badges	gegeven	op	de	
deltavliegbeurs,	maar	dit	was	niet	de	optimale	locatie	hiervoor.	Daarna	werd	het	gedaan	tijdens	het	NK-slepen.	
Het	doel	van	de	badges	is	om	piloten	te	stimuleren	tot	het	maken	van	XC-vluchten.	Besloten	is	om	meer	
hierover	te	communiceren,	zodat	hopelijk	piloten	worden	gestimuleerd	om	meer	en	beter	te	vliegen.	
	

4) Serge	is	aanwezig	geweest	bij	de	vergadering	van	marketing	en	communicatie	overkoepelend	over	alle	
afdelingen	van	de	KNVvL.	Belangrijkste	punt	is	de	inbreng	van	de	afdeling	zweefvliegen	om	een	
Dag-van-de-Luchtsport	te	houden	in	2020.	Er	zal	gekeken	worden	hoe	alle	afdelingen	hierbij	aanwezig	kunnen	
zijn.	Serge	zal	de	notulen	en	zijn	eigen	bevindingen	van	het	overleg	toesturen	aan	het	bestuur.	
	

5) Afwachten	wat	volgt	als	Heleen	meer	inbrengt	over	erkenning	scholen.	Het	traject	naar	de	erkenning	is	niet	
duidelijk.	Vooralsnog	geen	actie	vanuit	het	bestuur.	
	

6) Financiën	en	rol	penningmeester	is	over	gesproken	bij	mededelingen.	
	

7) ALV	interessant	maken.	De	gedachte	is	om	er	een	groter	geheel	van	te	maken.	Dit	kan	door	een	bijvoorbeeld	
een	lezing	met	daarbij	de	ALV.	Het	bestuur	reageert	hier	positief	op.	Gekeken	zal	moeten	worden	wat	we	
zouden	kunnen	doen	als	invulling	voor	de	bijeenkomst.	Eind	augustus	moeten	we	de	ALV	aankondigen	en	een	
agenda	rondsturen.	
	

8) Rondvraag	
Frans:	

- Frans	is	geen	lid	meer	van	de	commissie	veiligheid	
- Zaken	via	google	(drive	e.d.)	worden	niet	gelezen	door	Frans	
- Zodra	er	iets	moet	veranderen	aan	de	website	hoort	Frans	dat	graag.	Wat	hij	graag	wil	weten:	

- samenstelling	kernploeg	
- datum	volgende	veiligheidsdag	
- wanneer	en	hoe	laat	de	volgende	ALV	wordt	gehouden	
- adreswijzigingen	
Dit	mag	allemaal	via	de	mail.	

- Voor	de	Delta’tjes:	sommige	oude	Advertenties	zijn	op	verzoek	van	de	adverteerders	weer	op	de	site	gezet.	
Voor	nieuwe	Delta’tjes	heeft	Frans	een	sjabloon	in	Excel	gemaakt.	
	
Adrie:	

- Adrie	maakt	een	opzetje	voor	de	Nieuwsbrief,	een	uitleg	over	de	FAI-badges,	een	oproep	om	vluchten	te	
downloaden,	een	EHBO	dag	(zodra	Frans	info	heeft	over	kosten	ed),	dat	we	de	ALV	anders	willen	inrichten	plus	
de	Dutch	Open.	

- Voor	volgende	ALV	kan	gevraagd	worden	wat	we	willen	met	de	LIFT.	Willen	we	dit	blad	behouden?	
- Adrie	stuurt	data	voor	een	volgende	vergadering	rond.	
	
De	vergadering	wordt	gesloten	om	22:10.	


